

## ۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات در اختیار تعاونی‌های کشور

### روی خط خبر

#### جشنواره علمی-ورزشی میناق با شهدا در اصفهان

جشنواره فرهنگی، ورزشی و علمی دانشجویان سپاه در مجلس دانشگاهی حضرت امیرالمؤمنین علیه‌السلام تبریز و زمینی اصفهان آغاز شد.

در این جشنواره بکهبزار و ۲۵۰ دانشجوی سپاهی در رشته فرهنگی، علمی و ورزشی با یکدیگر به رقابت می‌پردازند. از مجموع شرکت‌کنندگان در این جشنواره ۳۰۰ نفر در ۷ رشته فرهنگی، ۲۰۰ نفر در ۱۰ رشته ورزشی و ۲۴۰ نفر در ۳ رشته علمی و ۲۱۰ نفر در ۳ رشته نظامی به رقابت می‌پردازند. به گزارش «ایرنا»، هدف از برپایی این جشنواره تقرب به درگاه خداوند، تجدید میناق با آرمان‌های امام خمینی (ره) و آیت‌الله خامنه‌ای و شهدا و تشکوفایی استعدادها در درخشان دانشجویان در زمینه‌های مختلف فرهنگی، علمی و ورزشی است. ایجاد رقابت سالم و سازنده و بروز خلاقیت و ابتکار در میان دانشجویان و بالابردن شعور انقلابی و سیاسی و بصیرت سیاسی در میان آنها از دیگر اهداف این جشنواره است.

#### معادن سنگ جوشقان باید تعطیل شود

نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای اسلامی، خواستار تعطیلی معادن سنگ در جوشقان از توابع شهرستان کاشان به دلیل خطر زیست محیطی شد.

علی اصغر گرانبایه پور، نماینده مردم کاشان در مجلس در گفت‌وگو با فارس با بیان این مطلب گفت: گرد و غبار حاصل از این معادن موجب نابودی تدریجی باغ‌ها و محصولات کشاورزی و به خطر افتادن سلامت انسانها در این منطقه می‌شود. وی اظهار داشت: به دنبال پیگیری این اجناس شده دستور تعطیلی این معادن از سوی وزیر صنایع و معادن صادر شد اما متأسفانه علی‌رغم اجرای این دستور پس از یک ماه دوباره فعالیت این معادن آغاز شده است.

گرانبایه پور خاطر نشان ساخت: با پیگیری‌های مجدد سعی داریم از طریق استانداری با تعطیلی این معادن از خطری که محیط زیست را تهدید می‌کند جلوگیری کنیم.

#### آیین دانش‌آموختگی دانشجویان

#### تبریز و زمینی سپاه اصفهان برگزار شد

آیین دانش‌آموختگی دوره ۴ مقدماتی رسته‌های و همپنین دوره عمومی پاسداری در میدان مسیحه مجمع دانشگاهی حضرت امیرالمؤمنین علیه‌السلام تبریز و زمینی سپاه برگزار شد. به گزارش روابط عمومی مجمع دانشگاهی حضرت امیرالمؤمنین علیه‌السلام، فرمانده این مجمع در این آیین گفت: آموزش در سپاه از اهمیت خاصی برخوردار است و توان روز به روز یاران با این آموزش‌ها بسنگی دارد. سردار مهدی کلیشادی افزود: امروز این مجمع دانشگاهی تمام توان خود را در دوره‌های مختلف به کار می‌گیرد تا آموزش‌ها بر اساس دکترین سپاه از لحاظ تکنیک و نوآوری به روز باشد.

وی خطاب به دانش‌آموختگان گفت: شما باید جاشین پاسداری باشید که پس از پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون در مراحل مختلف از انقلاب پاسداری کرده و در این راه هیچ هراسی به خود راه ندادند. وی اظهار داشت: شما باید با تقوی الهی و روحیه شهادت طلبی آماده باشید در راه خدا جانفشانی کرده و با حضور به موقع خود طوفان‌های استکبار را خنثی کنید. در این آیین ۴ نفر از دانشجویان این مجمع حاضر رتبه‌های برتر شناخته شده و هدایایی دریافت کردند. همچنین شرکت‌کنندگان در دوره عمومی پاسداری به درجه ستوان سوم نایل شدند.

#### گشایش نمایشگاه صنایع دستی کودکان استانبلی در گلپایگان

نمایشگاهی از آثار صنایع دستی دانش‌آموزان کم‌توان ذهنی و ناشنوا در آموزشگاه کودکان استانبلی گلپایگان گشایش یافت.

در این نمایشگاه بیش از یکصد اثر هنری دست‌ساز در قالب تابلو فرش، معرق، منبت، گلسازی، عروسک‌سازی، نقاشی، هنرهای دستی و نسجی و هوی‌کاری در معرض دید گذاشته شده است. به گزارش خبرنگار «ایرنا»، از جمله ویژگی‌های این نمایشگاه این است که دانش‌آموزان کم‌توان ذهنی و ناشنوا در مدت برپایی نمایشگاه به صورت عملی به فعالیت‌هایی و تمرین‌هایی می‌پردازند. این نمایشگاه به مدت یک هفته برای بازدید عموم در است.

به گزارش خبرنگار گودکان استانبلی، ۸۳ دانش‌آموز کم‌توان ذهنی و ناشنوا در ۳ دوره تحصیلی ابتدایی، راهنمایی کم‌توان ذهنی و راهنمایی ناشنوا مشغول به تحصیل هستند.



## ۲ میلیون سفرکارت برای کارمندان دولت

تاکون در استان اصفهان ۳۳ هتل، هتل آپارتمان و میهمانپذیر برای حمایت از این طرح اعلام آمادگی کرده‌اند



#### ۲ میلیون سفرکارت ملی بزودی در اختیار کارکنان دولت قرار می‌گیرد.

فرخ کریمی مدیر فروش و بازاریابی شرکت سرمایه‌گذاری ایرانگردی و جهانگردی و مجری سفرکارت ملی در گردهمایی توجیهی و معرفی سفرکارت ملی در میهمانسترای جهانگردی اصفهان با بیان این مطلب افزود: سفرکارت ملی از سال آینده برای کارکنان دولت قابل استفاده است و در مرحله اول به صورت تسهیفی در اختیار کارمندان دولت قرار می‌گیرد. وی خاطر نشان کرد: برای ارائه خدمات سفرکارت ملی ستادی با همکاری بانک سپه، شرکت سرمایه‌گذاری ایرانگردی و جهانگردی و سازمان میراث فرهنگی، صنایع گردشگری و سایر دستگاه‌ها همکاری خواهد داشت.

#### صنایع دستی و گردشگری تشکیل شده است.

وی اضافه کرد: این ستاد اطلاعات لازم در اختیار مصرف‌کنندگان سفرکارت ملی اعم از سازمانها، وزارتخانه‌ها و اتحاد مردم قرار خواهد داد. کریمی گفت: تاکنون با بیش از ۲۴۰ هتل یک ستاره تا ۵ ستاره، میهمانپذیر و مهمانسرا در کشور قرار داده شده است. وی خاطر نشان کرد: با توزیع سفرکارت ملی توسعه سفر و مقاصد سفر به اقصی نقاط کشور گسترش می‌یابد. مدیر فروش و بازاریابی شرکت سرمایه‌گذاری ایرانگردی و جهانگردی و مجری سفرکارت ملی گفت: سایت اینترنتی ستاد تسهیلات سفرهای کشور به درس

#### سفرکارت ملی از سال آینده برای کارکنان دولت قابل استفاده است و در مرحله اول به صورت تسهیفی در اختیار کارمندان دولت قرار می‌گیرد.

صنایع میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان نیز گفت: این طرح برای نخستین بار قرار است به اجرا در بیاید و هدف از آن همگانی نمودن سفر در سیستم دولتی و عموم مردم است. وی گفت: سفرکارت ملی قابل شارژ است و تقش پول نقد را در سفر ایفا می‌کند. وی افزود: در تاکون در استان اصفهان ۳۳ هتل، هتل آپارتمان و میهمانپذیر برای حمایت از این طرح اعلام آمادگی کرده‌اند.

#### محسن مصلحی معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اصفهان نیز گفت: این طرح برای نخستین بار قرار است به اجرا در بیاید و هدف از آن همگانی نمودن سفر در سیستم دولتی و عموم مردم است.

وی که تا قبل مساهان در دیدار تهرایی لیگ قهرمانان آسیا حضور داشت، تأکید کرد: با شکست پیروزان در جام قهرمانی را از دست دادیم و امیدوارم بار دیگر بخت بازی با این تیم را بیاییم. وی افزود: در خصوص نخستین بازی خود در این رقابت‌ها با تیم ویتناک یونایتد نیوزلند تأکید کرد: نیاز است تا کاملاً بر روی بازی با حریف اول خود تمرکز کنیم. همه بازیکنان این تیم حرفه‌ای نیستند؛ اما به طور قطع می‌توانند فوتبال خوبی ارائه دهند.



#### ساخت ۲ شهرک گلخانه‌ای در شهرستان مبارکه

فرماندار شهرستان مبارکه از ساخت ۲ شهرک گلخانه‌ای در این شهرستان خبر داد. محسن سعیدبخش، در گفت‌وگو با فارس با اعلام این خبر گفت: با توجه به مطالعات صورت گرفته از سوی جهاد کشاورزی شهرستان مبارکه ساخت شهرک گلخانه‌ای در محل تنگ اسداباد و دشت طالخونچه به مساحت ۱۰۰ هکتار به تصویب کارگروه اشتغال و برنامه‌ریزی شهرستان رسیده است.

وی اظهار داشت: به منظور تأمین قسمتی از منابع آبی مورد نیاز تخصیص ۳۰ لیتر آب در ثانیه در دستور کار قرار داد. سعیدبخش افزود: بر اساس توافقات مقدماتی به عمل آمده مقرر شد، ساخت شهرک های فوق با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی انجام گیرد.

فرماندار مبارکه در ادامه با اشاره به مشکل آب و قاضلاب روستایی این شهرستان، تصریح کرد: در پی توافق فرمانداری و اداره آب و قاضلاب روستایی شهرستان مبارکه و به منظور کاهش خسارات وارده به زیرساخت‌های روستایی و ایجاد بستر مناسب برای توسعه تأسیسات روستایی شهرستان تصمیمات و اقداماتی صورت گرفته است. وی افزود: اعتباری بالغ بر ۲۰۰ میلیون ریال علاوه بر اعتبارات واگناری فعلی برای اصلاح شبکه آبرسانی روستاهای شهرستان مبارکه از محل تولید مشترک آب‌آذنی اختصاص یافته است که عملیات اجرایی آن از سوی اداره آب و قاضلاب روستایی در حال انجام است. سعیدبخش خاطر نشان ساخت: با اجرای این طرح و تدابیر و با تأمین اعتبارات لازم شبکه آب آشامیدنی تعداد ۲۴ روستای شهرستان در صورت فرسودگی اصلاح خواهد شد.



#### ۵۳ نوع محصول کشاورزی در استان زیر پوشش بیمه است

استان اصفهان با تنوع اقلیمی به نظر قرار گرفتن در معرض تهدید خطرات طبیعی در زمره مناطق پرخطر قرار دارد و برای کاهش زیان‌های ناشی از این خطرات ۵۳ محصول زراعی و باغی استان زیر پوشش بیمه محصولات کشاورزی قرار گرفته است.

رضا جشدیشیان، مدیر بیمه محصولات بانک کشاورزی استان اصفهان در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: از مجموع ۲۷۷ هزار هکتار سطح زیر کشت ۲۲ گونه محصول زراعی که امکان بیمه آن وجود دارد، حدود ۲۶ درصد آن معادل ۱۱۲ هزار هکتار یا ۳۹ درصد بهره‌بردار زیر پوشش بیمه محصولات کشاورزی قرار دارد. وی، پوشش بیمه محصولات باغی استان ۵۸ درصد اعلام کرد و اظهار داشت: از مجموع ۴۴ هزار هکتار باغی از شهرستان باور یا ۹۴ درصد محصول باغی حدود ۴۶ هزار هکتار تحت پوشش بیمه است.

جشدیشیان در ارتباط با بیمه خسارت باد و طپور خاطر نشان ساخت: ۶۶ هزار واحد دامی در قالب دام صنعتی، دام بومی و آمیخته، دام بسک، دام اصل، طیور و زنبور عسل زیر پوشش بیمه هستند. وی گفت: در سال زراعی گذشته صندوق بیمه محصولات کشاورزی، نزدیک به ۱۵۰ میلیارد ریال محصولات بیمه شده را به کشاورزان استان پرداخته که ۳۰ میلیارد ریال برای جبران زیان‌های بخش زراعی، ۲۰ میلیارد ریال دام و طیور و ۸۰ میلیارد ریال برای خسارات وارده به باغ‌ها بوده است. جشدیشیان اضافه کرد: هم‌اکنون یک سوم بهره‌برداران بخش کشاورزی استان که حدود ۱۰۰ هزار نفر را شامل می‌شود، زیر پوشش بیمه محصولات کشاورزی هستند و استان اصفهان پس از استان‌های کرمان، آذربایجان غربی و خراسان رضوی در رتبه چهارم بیمه محصولات کشاورزی کشور قرار دارد.



#### ۴ درصد جمعیت نطنز زیر پوشش کمیته امداد هستند

۴۰۰ نفر از ۴ درصد جمعیت این شهرستان زیر پوشش خدمات کمیته امداد امام خمینی (ره) قرار دارند. علی اکبر خیرین رئیس اداره کمیته امداد امام خمینی (ره) شهرستان نطنز در گفت‌وگو با ایرنا، تعداد جمعیت زیر پوشش این نهاد در شهر و روستا را یک هزار و ۶۰۰ نفر شامل ۸۵۰ خانوار عنوان کرد.

وی اظهار داشت: هم‌اکنون ۵۰۰ خانوار مددجوی زیر پوشش یک نفر هستند و به دلیل پیری و از کار افتادگی توان هیچ‌کاری را ندارند. خبری، با اشاره به تلاش‌های صورت گرفته از سوی این نهاد برای خودکفا کردن مددجویان زیر پوشش، گفت: طی ۲ سال گذشته تاکنون ۱۲۰ خانوار از مددجویان نیازمند این شهرستان از طریق دریافت بیش از ۸۰۰ میلیون ریال وام خوداشتغال مشغول به کار شده‌اند.

گفت: وضعیت مشکل امرعاش ۵ نفر از افراد سرپرست خانوار نیز از طریق پرداخت وام‌های کارآفرینی برطرف شده است. رئیس کمیته امداد امام خمینی (ره) نطنز، همچنین اظهار داشت: اسسال نیز علاوه بر رسیدگی به امور فرهنگی مددجویان زیر پوشش، درباره مشکل مسکن آنها پروژه در روستاها اقدام‌هایی جهت ساخت یک واحد تعمیر ۲۰ واحد مسکنی، ایجاد تسهیلات بلاعوض و بدون بهره انجام شده است. خطیری، باسجوخانی به ۵۲۶ نام مرهمی ارجاع شده از سوی دفتر رئیس جمهوری با هزینه‌ای بالغ بر ۲۶۵ میلیون ریال را از دیگر اقدام‌های این اداره در آسال عنوان کرد. وی در پایان یادآور شد: این نهاد تاکنون در ساله بیمه و مسکن مددجویان زیر پوشش با مشکلاتی روبه‌روست. شهرستان نطنز با بیش از ۲۰ هزار نفر جمعیت در شمال استان واقع شده است.

مدیر عامل صندوق تعاون کشور، همچنین اظهار داشت: در اسامال ۲۲ شعبه صندوق تعاون در کشور افتتاح شده است. وی با اشاره به اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی گفت: توزیع ثروت امر حاکمیتی نیست و نیاز به سازخ‌های انسانی، فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی دارد.

علمی افزود: صندوق تعاون کشور نخستین بانک دولتی که نرخ سود خود را کاهش داد و آمادگی دارد با هماهنگی سایر بانک‌ها، نرخ فعلی را نیز کاهش دهد. وی از کاهش دوره دریافت تسهیلات از حدود ۶ ماه به ۳ ماه در این صندوق خبر داد و گفت: برخی پرونده‌های بدون مشکل نیز ۴۵ روزه مراحل قانونی دریافت وام را طی می‌کند.

### اخبار ورزشی

#### سالن‌های ورزشی اصفهان باید تجهیز شود

دبیر کل فدراسیون همسنگی کشورهای اسلامی بر تجهیز اماکن ورزشی اصفهان با امکانات و لوازم استاندارد تأکید کرد.

به گزارش ایرنا، محمد صالح غه، دبیر کل فدراسیون همسنگی کشورهای اسلامی پس از بازدید از تعدادی از سالن‌های ورزشی اصفهان در دیدار با مدیرکل تربیت بدنی استان اصفهان افزود: اماکن و سالن‌های ورزشی این استان که قرار است در مسابقات همسنگی کشورهای اسلامی از آنها استفاده شود، باید طبق استانداردهای بین‌المللی تجهیز شوند.

در این دیدار مدیرکل تربیت بدنی استان اصفهان نیز با خیر مقدم به دبیر کل فدراسیون همسنگی کشورهای اسلامی گفت: از این که این استان یکی از نامزدهای میزبانی مسابقات همسنگی کشورهای اسلامی است بسیار خشنودم.

غلامرضا شیران افزود: بسیار خوشحال هستم که در این مسابقه‌ها از ورزشکاران مسلمان میزبانی می‌کنیم و امیدواریم این ورزشکارها با خاطری خوش در شهر تاریخی اصفهان به رقابت خواهند پرداخت. وی افزود: تمامی مسئولان استان اصفهان و در رأس آنها استاندار، در نظر دارند که این مسابقه‌ها با کیفیت بالایی در اصفهان برگزار شود. دبیر کل تربیت بدنی استان اصفهان اظهار داشت: با حضور آقای علی‌آبادی، در رأس ورزش کشور مطمئن باشید این مسابقه‌ها در ایران و اصفهان به بهترین نحو برگزار خواهد شد.

دبیر کل فدراسیون همسنگی کشورهای اسلامی به همراه ۸ نفر از اعضای این فدراسیون به منظور بررسی وضع امکانات ورزشی اصفهان وارد این شهر شد. بازدید از سالن‌ها و ورزشگاه‌های مورد نظر برای برگزاری مسابقات کشورهای اسلامی همچنین دیدار با استاندار اصفهان از جمله برنامه‌های دبیر کل فدراسیون همسنگی کشورهای اسلامی در اصفهان است.

دومین دوره مسابقات همسنگی کشورهای اسلامی در سال ۸۸ به میزبانی کشورمان و در استان‌های تهران، مشهد و اصفهان برگزار می‌شود.

#### سرعربی سپاهان:

#### همه توان خود را صرف می‌کنیم

لوکا پوناچیچ، سرمربی کروات تیم سپاهان اصفهان که به همراه تیمش برای رقابت‌های جام باشگاه‌های جهان در ژانین حضور دارد، اظهار داشت: برای ما حضور در این رقابت‌ها افتخار بزرگی است تا سعی در این بازی‌های مهم داشته باشیم و تمام توان خود را صرف می‌کنیم تا بتوانیم به نتایج خوبی برسیم.

وی که تا قبل مساهان در دیدار تهرایی لیگ قهرمانان آسیا حضور داشت، تأکید کرد: با شکست پیروزان در جام قهرمانی را از دست دادیم و امیدوارم بار دیگر بخت بازی با این تیم را بیاییم.

وی افزود: در خصوص نخستین بازی خود در این رقابت‌ها با تیم ویتناک یونایتد نیوزلند تأکید کرد: نیاز است تا کاملاً بر روی بازی با حریف اول خود تمرکز کنیم. همه بازیکنان این تیم حرفه‌ای نیستند؛ اما به طور قطع می‌توانند فوتبال خوبی ارائه دهند.

#### تشکیل اردوی آماده‌سازی تیم ملی ژیمناستیک نوجوانان در اصفهان

مرحله اول اردوی آماده‌سازی تیم ملی ژیمناستیک نوجوانان در خانه ژیمناستیک اصفهان تشکیل شد.

به گزارش «ایرنا»، در این اردو ۳۵ ورزشکار ژیمناستیک نوجوان به مدت یک هفته تمرین‌های آماده‌سازی خود را زیر نظر مربیان تیم ملی برگزار می‌کنند. ورزشکارهای شرکت‌کننده در این اردو در ده‌های سنی ۱۰، ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶ و ۱۷ سال هستند و در ۶ سیله به تمرین می‌پردازند. در این اردوی آماده‌سازی، ۱۰ مربی کار آماده‌سازی دعوت شدگان به اردوی تیم ملی را دیده‌اند. تیم ملی ژیمناستیک خود را برای بازی‌های المپیک ۲۰۱۲ لندن آماده می‌کند.

#### تیم شهید همت شهرضا بر نفت امیدیه غلبه کرد

تیم شهید همت شهرضا در هفته چهارم دور برگشت مسابقات بسکتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور، مقابل تیم نفت امیدیه پیروز شد.

به گزارش ایرنا، در این دیدار که در ورزشگاه شهید طحانی شهرضا برگزار شد، تیم بسکتبال شهید همت با امتیاز ۵۹ بر ۵۸ نفت امیدیه را شکست داد. جعفر محمدحسین سردار این دیدار و عباس عثمانی و کاوه یحی‌محمدی داور اول و دوم بودند.



#### ساخت ۲ شهرک گلخانه‌ای در شهرستان مبارکه

فرماندار شهرستان مبارکه از ساخت ۲ شهرک گلخانه‌ای در این شهرستان خبر داد. محسن سعیدبخش، در گفت‌وگو با فارس با اعلام این خبر گفت: با توجه به مطالعات صورت گرفته از سوی جهاد کشاورزی شهرستان مبارکه ساخت شهرک گلخانه‌ای در محل تنگ اسداباد و دشت طالخونچه به مساحت ۱۰۰ هکتار به تصویب کارگروه اشتغال و برنامه‌ریزی شهرستان رسیده است.

وی اظهار داشت: به منظور تأمین قسمتی از منابع آبی مورد نیاز تخصیص ۳۰ لیتر آب در ثانیه در دستور کار قرار داد. سعیدبخش افزود: بر اساس توافقات مقدماتی به عمل آمده مقرر شد، ساخت شهرک های فوق با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی انجام گیرد.

فرماندار مبارکه در ادامه با اشاره به مشکل آب و قاضلاب روستایی این شهرستان، تصریح کرد: در پی توافق فرمانداری و اداره آب و قاضلاب روستایی شهرستان مبارکه و به منظور کاهش خسارات وارده به زیرساخت‌های روستایی و ایجاد بستر مناسب برای توسعه تأسیسات روستایی شهرستان تصمیمات و اقداماتی صورت گرفته است.

وی افزود: اعتباری بالغ بر ۲۰۰ میلیون ریال علاوه بر اعتبارات واگناری فعلی برای اصلاح شبکه آبرسانی روستاهای شهرستان مبارکه از محل تولید مشترک آب‌آذنی اختصاص یافته است که عملیات اجرایی آن از سوی اداره آب و قاضلاب روستایی در حال انجام است. سعیدبخش خاطر نشان ساخت: با اجرای این طرح و تدابیر و با تأمین اعتبارات لازم شبکه آب آشامیدنی تعداد ۲۴ روستای شهرستان در صورت فرسودگی اصلاح خواهد شد.

**اصفهان**

روابط عمومی ایران  
پیام گیر روابط عمومی ایران

**برای درج آگهی یا ما تماس بگیرید.**

اصفهان - خیابان آذگانه - جنب قنادی بلک - داخل کوچه طبقه سوم

**کدپستی: ۴۳۸۹۷ - ۸۱۳۶۹**

**شماره تماس: ۰۲۲۹۷۱۷ - ۰۲۲۱۳۳۳۷ - ۰۳۱۱**